? TEST 1.3 - 3. letnik. Potence. Koreni

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Izracunaj:
a) (150a)%? - (60a)*? : (94%)*/*
b) (V04 V2)(V3+ V4) - V6(1 + V)

-2
¢) V/645/6 — 8. 811/4 4 21/3 . 41/3 _ \/813/4 + (%)

Naloga 2:

o/ vy 3/ xy?
/oy =T

b) an/m . am/2 . a(m—2)/2

a)

Naloga 3:

Racionaliziraj: :ﬁ I z i— :ﬁ : i in izracunaj za * = 6

Naloga 4:

Poenostavi: xn+;n_t32inx_:jn—l in izra¢unaj za r = v/2. Rezultat racionaliziraj.
Naloga 5:

Resi enacbo:

a) Vidr — a2 =1z +2

b) \/4Vz +3 =2

Kriterij ocenjevanja:

tocke 3+3+5

tocke 4 + 3

tocke 5

tocke 6

tocke 4 + 3

Stevilo moznih tock na testu: 36

Stevilo osvojenih tock

OCENA

od 36

=55
[=]
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